‘ Faculteit der Exacte Wetenschappen Herkansingstentamen Basisbegrippen Wiskunde

(W/Ectr)
Vrije Universiteit 23 december 1999
Duur: 3 uur.
1. Bewijs. met behulp van een waarheidstabel:
—((p = —¢) A (p A g)) is een tautologie.
2. a) Bewijs of weerleg:
() VAB: (AnB)uU (AAB) =AUB
(i) VA B C.D: (A\B)x(C\D)=(AxC)\ (BxD).
b) Bewijs of weerleg:
() Vx>0 dIneN \ {lI} nx—%:l
(i) YaeN\{} Tx>0: nx- }ll =2
3. Toon aan, met behulp van volledige inductie, dat voor iedere ne N geldt:
1= 2
4. Gegeven zijn de functies:
f:R —- R met f(x)=arctanx ;
g (—g +%) — R met g(x)=(tanx, I+tanx) ;
h: R —=[0,0) met h(x,y) = (x—y)
(Antwoorden volstaan in deze opgave!)
a) Is g injectief? Is g surjectietf? 7.0.Z.

Dezelfde vragen voor h.



by Bepaal. voorzover welgedefinieerd:

(i (gor) [ 3] x 1 3]]

iy (f=heg) [0, 1}]

Een tentamen Wiskunde bestaat uit 10 vragen. Een deelnemende student dient (op

N

willekeurige wijze) hiervan precies 7 vragen uit de kiezen (en te beantwoorden).
Bepaal het aantal verschillende manieren waarop dat kan, in €1k der volgende gevallen:
(U kunt volstaan met het geven van de antwoorden)

(1) Er worden verder geen beperkingen opgelegd.

(11) Uit de eerste 5 vragen moeten er precies 3 (van de 7) gekozen worden.

(iii) Uit de eerste 5 vragen moeten er tenminste 3 (van de 7) gekozen worden.

6. Zij A= {21’1 Ine/)\/} u {1}

Toon aan: A is gelijkmachtig met N .

7. Zij A een niet-lege, begrensde deelverzameling van R. Bovendien geldt: sup A — infA = 4.

Bewijs of weerleg:
dJxveA: v—yv =4

8. Zij f(x) = (Sx+4)e’

Bepaal, met behulp van de formule van Leibniz, de 9e afgeleide van f in het punt x=0 .

9. Derij (a,) is gegeven door:

a, =1 en u, _, =,/50+aq, (neN) .

(1) Toon aan: a. De rij is naar boven begrensd.
b. De rij is monotoon stijgend.
(i) Waarom is de rij convergent?

(i) Bepaal de limiet van de rij.
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